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Drogi Kliencie! 
Gratulujemy zakupu urządzenia pod nazwą 

handlową "Saturn". Jesteśmy przekonani, 

że nasze urządzenia staną się niezbędną i 

niezależną pomocą w prowadzeniu 

gospodarstwa domowego. Unikaj 

ekstremalnych zmian temperatury. 

Gwałtowna zmiana temperatury (np. gdy 

urządzenie zostanie przeniesione z 

temperatury zamarzania do ciepłego 

pomieszczenia) może spowodować 

kondensację wewnątrz urządzenia i 

wadliwe działanie po włączeniu. W takim 

przypadku należy pozostawić urządzenie w 

temperaturze pokojowej na co najmniej 1,5 

godziny przed jego włączeniem. Jeśli 

urządzenie było w transporcie, pozostaw je 

w pomieszczeniu na co najmniej 1,5 

godziny przed rozpoczęciem pracy. 
 
WAŻNE ŚRODKI BEZPIECZEŃSTWA 
Podczas korzystania z urządzeń el-
ektrycznych należy zawsze przestrze-
gać podstawowych środków os-
trożności, w tym: 
1. Przeczytaj wszystkie instrukcje. 
2. Upewnij się, że napięcie wyjściowe 
odpowiada napięciu podanemu na 
tabliczce znamionowej ekspresu do 
kawy. 
3. W celu ochrony przed ogniem, 
porażeniem prądem elektrycznym i 
obrażeniami osób nie zanurzać kabla, 
wtyczki ani urządzenia w wodzie ani 
innym płynie. 
4. Dokładny nadzór jest konieczny, 
gdy urządzenie jest używane przez 
dziecko lub w jego pobliżu. 
5. Wyjmij wtyczkę z gniazdka, gdy nie 
jest używana i przed czyszczeniem. 
Pozostawić do schłodzenia przed 
założeniem lub zdjęciem części oraz 
przed czyszczeniem urządzenia. 
6. Jeśli przewód zasilający jest usz-
kodzony, musi zostać wymieniony 
przez producenta lub jego przed-
stawiciela serwisowego lub osobę o 
podobnych kwalifikacjach w celu 
uniknięcia zagrożenia. 
7. Używanie akcesoriów niezalecanych 
przez producenta urządzenia może 
spowodować pożar, porażenie prądem 
lub obrażenia osób. 
8. Nie używaj na zewnątrz. 
9. Nie pozwól, aby przewód zwisał 
poza krawędź stołu lub blatu, lub dot-
knął gorącej powierzchni. 

10. Nie należy umieszczać na gorącym 
gazie lub palniku elektrycznym, ani w 
gorącym piekarniku. 
11. Nie używaj urządzenia do innych 
celów niż zamierzone. 
12. Nie czyść pojemnika za pomocą 
środków czyszczących, wkładek z 
wełny stalowej lub innego materiału 
ściernego. 
13. Aby odłączyć, przekręć dowolną 
kontrolę do pozycji "Off", wyjmij 
wtyczkę z gniazda ściennego. Zawsze 
trzymaj wtyczkę. Ale nigdy nie ciągnij 
za przewód. 
14. Może dojść do poparzenia, jeśli 
pokrywa zostanie usunięta podczas 
cykli parzenia. Uważaj, aby nie 
poparzyć się przez parę. 
15. Niektóre części urządzenia są 
gorące podczas pracy, więc nie 
dotykaj ręką. Używaj tylko uchwytów 
lub gałek. 
16. Nigdy nie zostawiaj pustej karafki 
na płycie grzewczej, w przeciwnym 
razie może dojść do pęknięcia karafki. 
17. Nigdy nie używaj urządzenia, jeśli 
kawiarka wykazuje ślady pęknięć lub 
karafek mających luźny lub osłabiony 
uchwyt. Z tym urządzeniem używaj 
tylko karafki. Używaj ostrożnie, po-
nieważ karafka jest bardzo delikatna. 
18. To urządzenie nie jest przez-
naczone do użytku przez osoby (w 
tym dzieci) o ograniczonych 
zdolnościach fizycznych, senso-
rycznych lub umysłowych, lub braku 
doświadczenia i wiedzy, chyba że ot-
rzymały one nadzór lub instrukcje 
dotyczące użytkowania urządzeń przez 
osobę odpowiedzialną. dla ich bezpiec-
zeństwa. 
20. Dzieci powinny znajdować się pod 
nadzorem, aby nie bawiły się 
urządzeniem. 
21. Nie ustawiaj gorącego pojemnika 
na gorącej lub zimnej powierzchni. 
22. Nie pozwól, aby ekspres do kawy 
działał bez wody. 
23. To urządzenie jest przeznaczone 
do użytku domowego i podobnych 
zastosowań, takich jak: 
- pomieszczenia dla personelu w 
sklepach, biurach i innych miejscach 
pracy; przez klientów w hotelach, 
motelach i innych środowiskach 
mieszkalnych; 
24. Uważaj, aby się nie poparzyć przez 
parę. 
25. Zachowaj te instrukcje. 
 
Żywotność - 4 lata. Przed uru-
chomieniem okres jest nieograni-
czony.
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KORZYSTANIE Z EKSPRESU DO 
KAWY 
1. Otwórz górną pokrywę i napełnij 
zbiornik wody zimną wodą pitną. 
Uwaga: Nie napełniaj zbiornika wodą 
powyżej maksymalnego poziomu 
wskazane na wskaźniku wody. 
Urządzenie może warzyć maksymalnie 
10 filiżanek kawy w każdym cyklu 
parzenia. 
2. Umieść lejek w uchwycie lejka i 
upewnij się, że jest zamontowany na 
miejscu, a następnie włóż filtr do leja 
prawidłowo. 
3. Dodaj odpowiednią kawę w proszku 
do filtra. Zwykle filiżanka kawy po-
trzebuje łyżeczki do kawy w proszku, 
ale możesz dostosować ją do osobis-
tego gustu, a następnie zamknij górną 
pokrywę. 
4. Włóż szklaną karafkę z pokrywką na 
płytę grzewczą poziomo, upewnij się, 
że środkowa linia karafki jest wyrówn-
ana do linii lejka. 
5. Podłącz urządzenie do gniazdka. 
6. Naciśnij przełącznik, wskaźnik w 
nim się zaświeci i urządzenie zacznie 
działać. Proces parzenia można 
przerwać, naciskając ponownie 
przełącznik w dowolnym momencie, a 
wskaźnik w nim się wyłączy, 
wskazując, że ekspres do kawy jest 
wyłączony. Po ponownym naciśnięciu 
przełącznika urządzenie będzie 
kontynuowało proces parzenia. 
Uwaga: urządzenie jest zaprojek-
towane z funkcją pauzy w podawaniu, 
jeśli chcesz, w dowolnym momencie 
cyklu parzenia można tymczasowo 

wyjąć karafkę do nalania i podać fil-
iżankę gorącej kawy. Cykl parzenia nie 
zostanie przerwany i kawa nie ścieknie 
z urządzenia, wystarczy wymienić 
szklany karafkę na płycie grzewczej, 
aby wznowić cykl parzenia. Ale nie 
wyjmuj szklanej karafki dłużej niż 30 
sekund, nigdy nie zwracaj pustej ka-
rafki na rozgrzaną płytę, gdy jest 
jeszcze ciepła. 
7. Wyjmij karafkę do podania po za-
kończeniu warzenia. 
Uwaga: kawa, którą otrzymasz będzie 
mniejsza niż woda, którą dodasz, po-
nieważ część wody jest wchłaniana 
przez kawę w proszku. 
Uwaga: Podczas nalewania kawy 
chwilowy kąt nachylenia karafki nie 
może być większy niż 45 stopni od 
pionu. Powoli wlewaj kawę, aż 
dzbanek będzie pusty, w przeciwnym 
razie kawa w dzbanku spłynie na dno 
pokrywy dzbanka, a kawa wypłynie z 
dwóch brzegów pokrywki i zrani 
osobę! 
8. Po zaparzeniu urządzenie au-
tomatycznie przełączy się w tryb 
utrzymywania w cieple, który będzie 
utrzymywał temperaturę kawy, aż do 
40 minut później nastąpi au-
tomatyczne wyłączenie. Zaleca się, 
aby czas nagrzewania wynosił nie 
więcej niż 1 godzinę. Aby uzyskać 
optymalny smak kawy, podawaj go 
zaraz po zaparzeniu. 
9. Zawsze wyłączaj ekspres do kawy i 
odłącz urządzenie, gdy nie jest uży-
wane. 
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CZYSZCZENIE I KONSERWACJA 
Przestroga: Przed czyszczeniem należy 
odłączyć urządzenie od zasilania. Aby 
zabezpieczyć się przed porażeniem 
prądem elektrycznym, nie należy za-
mazywać przewodu, wtyczki ani 
urządzenia w wodzie lub cieczy. 
1) Wyczyść wszystkie odłączane części 
po każdym użyciu w gorącej wodzie. 
2) Wytrzyj zewnętrzną powierzchnię 
produktu miękką, wilgotną szmatką, 
aby usunąć plamy. 
Uwaga: Nie należy czyścić wnętrza 
zbiornika wody, ponieważ pozostawi to 
resztkę kłaczków i może zatkać ek-
spres kawy, po prostu spłukuj ją zim-
ną wodą okresowo. 
3) Krople wody mogą gromadzić się w 
obszarze nad lejkiem i kapać na pod-
stawę produktu podczas warzenia. Aby 
kontrolować kapanie, wytrzyj obszar 
czystą, suchą ściereczką po każdym 
użyciu produktu. 
USUWANIE DEPOZYTÓW MINER-
ALNYCH 
Aby Twój ekspres do kawy działał 
sprawnie, okresowo powinieneś usu-
wać pozostałości mineralne pozosta-
wione przez wodę zgodnie z jakością 
wody w Twoim rejonie i częstotli-
wością użytkowania. Zalecamy usu-
nięcie depozycji minerałów w następu-
jący sposób: 
1. Napełnij zbiornik wodą i odkamieni-
aczem (4: 1, uzyskaj szczegółowe 
informacje na temat instrukcji na od-
kamieniaczu) do maksymalnego 
poziomu wskazanego na wodomierzu. 
Użyj "domowego odkamieniacza", 
możesz również użyć kwasu 
cytrynowego zamiast odkamieniacza 
(sto części wody i trzy części kwasu 
cytrynowego). 
2. Włóż szklaną karafkę na płytę 
grzewczą. 
3. Upewnij się, że filtr (bez kawy w 
proszku) i lejek są zamontowane na 
swoim miejscu. 
3. Włącz urządzenie i pozwól mu 
"uwarzyć" roztwór odkamieniający. 

4. Po "zaparzeniu" roztworu jed-
nokrotnego, wyłącz urządzenie. 
5. Pozostaw roztwór na 15 minut. 
6. Włącz urządzenie i spłukaj roztwór. 
Powtarzaj tę czynność, dopóki zbiornik 
wody nie będzie całkowicie pusty. 
7. Płukaj wodą, posługując się 
urządzeniem przynajmniej 3 razy. 
 
PORADY DLA PYSZNEJ KAWY 
1. Czysty ekspres do kawy jest 
niezbędny do przygotowania dos-
konałej kawy. Regularnie czyść ek-
spres do kawy zgodnie z opisem w 
sekcji "CZYSZCZENIE I 
KONSERWACJA". Zawsze używaj 
świeżej, zimnej wody w ekspresie do 
kawy. 
2. Przechowuj nieużywany proszek 
kawowy w chłodnym, suchym miejscu. 
Po otwarciu opakowania kawy w 
proszku, szczelnie zamknij i 
przechowuj w lodówce, aby zachować 
świeżość. 
3. Aby uzyskać optymalny smak kawy, 
kupuj całe ziarna kawy i drobno 
zmieszaj je tuż przed zaparzeniem. 
4. Nie używaj ponownie kawy w 
proszku, ponieważ znacznie zmniejszy 
to temperaturę kawy. Nie zaleca się 
podgrzewania kawy, ponieważ kawa 
ma najwyższy smak natychmiast po 
zaparzeniu. 
5. Wyczyść ekspres do kawy, gdy 
nadmierna ekstrakcja powoduje oleis-
tość. Małe kropelki oleju na powi-
erzchni zaparzonej czarnej kawy są 
spowodowane ekstrakcją oleju z kawy 
w proszku. 
6. Nasączenie olejem może 
występować częściej, jeśli używa się 
silnie palonej kawy. 
 
Wybór i mierzenie kawy mielonej: 
Aby uzyskać najlepsze wyniki, użyj 
łyżki stojącej do pomiaru kawy mie-
lonej. Upewnij się, że używasz kawy 
średniej wielkości do doskonałego 
naparu. 

 
 
 
Sugerowana tabela pomiaru kawy: 
 
Do zaparzen-
ia 

Kawa 
mielona 

1 łyżka stołowa (łyżka stołowa) = 5 g. / 0,17 oz. 
1 szklanka = 5 oz. płynnej parzonej kawy. 
 
Użyj mniej lub więcej kawy, aby dopasować ją do 
swojego gustu. 

12 filiżanek 9 łyżeczek 

10 filiżanek 7.5 łyżeczki 

8 filiżanek 6 łyżeczek 

6 filiżanek 4.5 łyżeczki 

4 filiżanki 3 łyżeczki 
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USZKODZENIE, PRZYCZYNA I ROZWIĄZANIE: 
 
USZKODZENIE PRZYCZYNA ROZWIĄZANIE 
Kontrolka ON 
nie świeci Urządzenie jest odłączone Podłącz urządzenie 

Kawa się nie 
parzy 

A. Urządzenie jest odłączone 
B. Wystąpił zanik zasilania 
C. Zbiornik wody jest pusty 
D. Kosz filtra nie jest prawidłowo 
włożony 
E. Dekanter nie jest umieszczony 
całkowicie na płycie grzewczej 

A. Podłącz urządzenie 
B. Poczekaj na przywrócenie 
zasilania 
C. Sprawdź okno wodne 
D. Włóż prawidłowo kosz filtra 
E. Umieścić karafkę prawidłowo 
na płycie grzewczej 

Ekspres do 
kawy parzy 
tylko wodę 

W koszu filtra nie ma żadnych 
fusów 

Dodaj żądaną ilość mielonej 
kawy 

Ekspres do 
kawy parzy 
powoli 

Ekspres do kawy wymaga 
czyszczenia 

Wyczyść ekspres do kawy 
zgodnie z opisem w sekcji 
"CZYSZCZENIE I 
KONSERWACJA" 

Kosz filtra 
przepełnia się 

A. Kosz filtra nie jest prawidłowo 
włożony 
B. Karafka nie jest umieszczona 
w całości na płycie grzewczej 
C. Pokrywa dekantatora nie 
znajduje się na karafce 
D. W filtrze umieszczono zbyt 
dużo zmielonej kawy 
E. Dekanter został usunięty z 
płyty grzewczej przez ponad 30 
sekund 

A. Włóż prawidłowo kosz filtra 
B. Umieść prawidłowo dekanter 
na płycie grzewczej 
C. Przykryj dekanter 
D. Wyjmij filtr, odrzuć podłoże. 
Jeśli filtr papierowy, wymień. 
Jeśli filtr trwały, spłucz. 
Rozpocznij proces parzenia 
ponownie 
E. Wyłącz i odłącz urządzenie. 
Pozostaw do ostygnięcia, 
wytrzyj wyciek. Nie ustawiaj 
gorącej dekantera na mokrej 
płycie grzewczej lub może 
pęknąć 

Kawa nie jest 
gorąca 

A. Wystąpił zanik zasilania 
B. Automatyczne wyłączanie 
zostało aktywowane. (Tylko 
modele programowalne) 

A. Poczekaj na przywrócenie 
zasilania 
B. Aby uzyskać najlepsze wyni-
ki, zaparz świeżą kawę 

Kawa smakuje 
źle 

A. Zastosowano fusy kawy inne 
niż w przypadku automatycznego 
ekspresu do kawy kroplowej 
B. Zmielony stosunek kawy do 
wody był niezrównoważony 
C. Ekspres do kawy wymaga 
czyszczenia 

A. Zaleca się mielenie kawy 
zalecane dla automatycznych 
ekspresów do kawy kroplowych 
B. Użyj właściwego stosunku 
zmielonej kawy do wody 
C. Wyczyść ekspres do kawy 
zgodnie z opisem w części 
"Czyszczenie i konserwacja" 

Grudki są w 
kawie 

A. Filtr nie jest prawidłowo 
umieszczony w koszu 
B. Filtr załamał się 

A. Prawidłowo osadzić filtr w 
koszu filtra 
B. Wyjmij filtr i wymień 
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DANE TECHNICZNE 
Moc: 550 W 
Napięcie znamionowe: 220-240 V 
Częstotliwość znamionowa: 50 Hz 
Prąd znamionowy: 2,5 A 
Waga netto: 0,90 kg 
Masa całkowita: 1,22 kg 
 
ZESTAW 
Ekspres do kawy 1 
INSTRUKCJA OBSŁUGI 
Z KSIĄŻKĄ GWARANCYJNĄ 1 
PAKIET 1 
 
PRZYJAZNE DLA ŚRODOWISKA 

Możesz pomóc chronić 

środowisko! Pamiętaj, aby 

przestrzegać lokalnych 

przepisów: przekazać 

niedziałający sprzęt 

elektryczny do 

odpowiedniego centrum usuwania 

odpadów. 

Producent zastrzega sobie prawo do 

zmiany specyfikacji i odznaczenia 

towarów. 


